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Posėdžio sekretorė: VU TSPMI administratorė Vygailė Vilčiauskaitė.

Dalyvavo: Ainė Ramonaitė, Alvydas Jokubaitis, Deividas Šlekys, Dovilė Jakniūnaitė, Dovilė Jonavičienė, Gabija Drūteikaitė, Gustas Navickas, Ieva Giedraitytė, Julija Jarutytė, Justinas Dementavičius, Lina Strupinskienė, Margarita Šešelgytė, Nerija Putinaitė, Liutauras Gudžinskas, Tomas Janeliūnas, Vilius Mačkinis, Viktorija Rimaitė. 
Kvorumas yra. 

Posėdžio darbotvarkė: 

1. Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo.

2. Dėl tolimesnio studijų proceso (pavaduotoja studijoms Lina Strupinskienė).

3. Dėl darbų teikimo LMA jaunųjų mokslininkų geriausių mokslinių darbų konkursui (pavaduotojas mokslui Vilius Mačkinis).

4. Kiti klausimai. 

1.  SVARSTYTA. Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo. 
NUTARTA (bendru sutarimu): Tvirtinti posėdžio darbotvarkę pridedant papildomą klausimą - Seksualinio priekabiavimo prevencijos gairių tvirtinimas ir dėl TSPMI Tarptautinių santykių katedros darbuotojo Tomo Janeliūno prašymo svarstymo rekomenduojant suteikti pedagoginį profesoriaus vardą.
2. SVARSTYTA. Dėl tolimesnio studijų proceso (pavaduotoja studijoms Lina Strupinskienė).
VU TSPMI pavaduotoja studijoms L. Strupinskienė pristato informaciją susijusią su studijų procesu aptartą VU prodekanų posėdyje. 

Lina Strupinskienė: Svarbu apsispręsti, kaip VU TSPMI baigia šį pusmetį ir koks mūsų sprendimas yra dėl pavasario semestro studijų – nuotoliniu ar ne? 

Daugelis VU TSPMI Tarybos narių teigė, jog rudens semestrą reikėtų baigti nuotoliniu būdu, o dėl pavasario semestro dar vis sunku nuspręsti, nes epidemiologinė situacija nuolatos keičiasi.  
Nerija Putinaitė: Svarbiausia tokioje situacijoje bus sprendimai ir nutarimas, kada mes priimame juos. Dabar dėl šio semestro mes priimame, o dėl pavasario turime priimti sprendimą vėliau. Turime nusistatyti datą, kada priimame sprendimus. 
Vyko diskusija dėl tvarkaraščių skelbimo. 

NUTARTA (bendru sutarimu): Tvirtinti, jog rudens semestrą VU TSPMI studentai baigia nuotoliniu būdu, o sausio 4 d., reikia priimti sprendimą, kokiu būdų toliau vyksta pavasario semestro studijos, o kovo 1 d. priimamas sprendimas, kaip VU TSPMI studentai baigia studijas.  

3. SVARSTYTA. Dėl darbų teikimo LMA jaunųjų mokslininkų geriausių mokslinių darbų konkursui (pavaduotojas mokslui Vilius Mačkinis).
Klausimas atidedamas, nes LMA pakeisti pateikimo terminai. 

4. SVARSTYTA. Kiti klausimai. 
VU TSPMI studijų skyriaus vadovė pristatė pataisytas Seksualinio priekabiavimo prevencijos gaires. Prieštaravimų nebuvo sulaukta, tik pasakyta pastaba, jog verta patikslinti, jog bendruomenė turėtų kreiptis į VU TSPMI AEK pirmininką. 

NUTARTA (bendru sutarimu): Pritarti Seksualinio priekabiavimo prevencijos gairėms. 
VU TSPMI pavaduotojas mokslui pristatė klausimą - dėl TSPMI Tarptautinių santykių katedros darbuotojo Tomo Janeliūno prašymo svarstymo rekomenduojant suteikti pedagoginį profesoriaus vardą. 

NUTARTA (bendru sutarimu): Pritarti Tarptautinių santykių katedros darbuotojo Tomo Janeliūno prašymui suteikti pedagoginį profesoriaus vardą. 
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