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Dalyvavo: Justinas Dementavičius, Liutauras Gudžinskas, Ieva Giedraitytė, Dovilė Jakniūnaitė, Tomas Janeliūnas, Dovilė Jonavičienė, Gabija Daunoravičiūtė, Vilius Mačkinis, Vitalis Nakrošis, Julija Jarutytė, Gustas Navickas, Nerija Putinaitė, Ainė Ramonaitė, Viktorija Rimaitė, Lina Strupinskienė, Margarita Šešelgytė, Deividas Šlekys, Inga Vinogradnaitė. 
1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo monografijos „Nuo greitų pergalių prie skaudžių pralaimėjimų: Lietuvos viešosios politikos atsakas į COVID-19 pandemiją ir šios krizės valdymas 2020 m.” išleidimui.
Lietuvos mokslo taryba inicijavo vienkartinį paraiškų konkursą finansuoti trumpalaikius mokslinius tyrimus, kurios atlikę Lietuvos mokslininkai pateiktų mokslu grįstas išvadas ir rekomendacijas dėl COVID-19 pandemijos, jos sukeltų padarinių įvairioms valstybės ir visuomenės gyvenimo sritims. VU TSPMI profesoriaus V. Nakrošio vadovaujama tyrėjų grupė įgyvendino projektą „Lietuvos ir kitų ES šalių narių atsakas į COVID-19 pandemiją: poveikis viešajai politikai ir ekstremalios situacijos valdymas”, kurio vienas rezultatų - planuojama išleisti monografija. Tarybos balsavimui pateikiamos monografijos recenzijos bei pagal dalį recenzentų pastabų pataisytas tyrimo juodraštis. 
NUTARTA. Pritarti monografijos „Nuo greitų pergalių prie skaudžių pralaimėjimų: Lietuvos viešosios politikos atsakas į COVID-19 pandemiją ir šios krizės valdymas 2020 m.” išleidimui. 
UŽ – 17, PRIEŠ – 0 , SUSILAIKĖ – 1.  
Posėdžio pirmininkas


prof. Alvydas Jokubaitis
Posėdžio sekretorė


                      Vygailė Vilčiauskaitė
