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Dalyvavo: Justinas Dementavičius, Liutauras Gudžinskas, Ieva Giedraitytė, Dovilė Jakniūnaitė, Tomas Janeliūnas, Dovilė Jonavičienė, Lukas Kačiušis, Vilius Mačkinis, Vitalis Nakrošis, Rūta Petkevičiūtė, Nerija Putinaitė, Ainė Ramonaitė, Viktorija Rimaitė, Lina Strupinskienė, Margarita Šešelgytė, Deividas Šlekys, Inga Vinogradnaitė. 
1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo prof. Natalijos Arlauskaitės monografijos „Nuožmi taika: žlugusių režimų fotografija dokumentiniame kine“ leidybai.
Natalijos Arlauskaitės monografija „Nuožmi taika: žlugusių režimų fotografija dokumentiniame kine parengta įgyvendinant LMT finansuojamą projektą ,,Nematomas atminties balsas kine: poetika, istorija, politika“ (S-MIP-17-39) ir leidžiama šio projekto lėšomis.

Monografiją recenzavo dr. Giedrė Jankevičiūtė (Lietuvos kultūros tyrimų institutas), dr. Agnė Narušytė (Vilniaus dailės akademija) ir dr. Kristupas Sabolius (Vilniaus universitetas). Rankraštis ir recenzijos prikabinti prie šio laiško (Tarybai teikiamame rankraštyje į daugumą recenzentų pasiūlymų ir pastabų jau atsižvelgta, tekstas suredaguotas, 95 proc. sutikimų reprodukuoti atvaizdus gauta, rodyklės ir santrauka dar tvarkomos). Tarptautinių santykių katedra 2020 m. balandžio 3 d. virtualiame posėdyje monografijos leidimui pritarė.
NUTARTA. Pritarti prof. Natalijos Arlauskaitės monografijos „Nuožmi taika: žlugusių režimų fotografija dokumentiniame kine“ leidybai. UŽ – 17, PRIEŠ – 0 , SUSILAIKĖ – 0.  
Posėdžio pirmininkas


prof. Alvydas Jokubaitis
Posėdžio sekretorė


                      Vygailė Vilčiauskaitė
