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Tarptautinių santykių ir politikos mokslų institutO TARYBA
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2022-03-10 Nr. 270000-TP-4
Posėdis vyko 2022 m. kovo 10 d. 13:30-15:00 val. Vilniaus universiteto Tarptautinių santykių ir politikos mokslų institute, 402 aud.
Posėdžio pirmininkas: VU TSPMI Tarybos narys prof. dr. Alvydas Jokubaitis

Posėdžio sekretorė: VU TSPMI administratorė Evita Rimkevičiūtė
Dalyvavo: Alvydas Jokubaitis, Liutauras Gudžinskas, Dovilė Jakniūnaitė, Ieva Giedraitytė, Justinas Dementavičius (balsavo el. paštu), Viktorija Gailiūtė (balsavo el. paštu), Tomas Janeliūnas (balsavo el. paštu), Vilius Mačkinis, Vitalis Nakrošis, Ugnė Bičkauskaitė, Julija Jarutytė, Nerija Putinaitė, Ainė Ramonaitė, Rasa Bortkevičiūtė, Lina Strupinskienė, Margarita Šešelgytė, Inga Vinogradnaitė (balsavo el. paštu). Svečio teisėmis: bendruomenės nariai.
POSĖDŽIO DARBOTVARKĖ:

1. Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo.

2. Vilniaus universiteto Tarptautinių santykių ir politikos mokslų instituto strateginio plano vykdymo ataskaitos 2021 pristatymas ir tvirtinimas. 
3. Kiti aktualūs klausimai Rektoriui ir jo komandai. 
1. SVARSTYTA: Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo
NUTARTA (bendru sutarimu): Tvirtinti posėdžio darbotvarkę.
2. SVARSTYTA: Dėl Vilniaus universiteto Tarptautinių santykių ir politikos mokslų instituto strateginio plano vykdymo ataskaitos 2021 pristatymo ir tvirtinimo. 
Posėdžio metu atkreipėme dėmesį į keturias pagrindines strateginio plano kryptis:

Pirmoji jų - tarptautinio lygio studijos, kuriomis siekiama kurti tarptautišką studijų aplinką ir ugdyti visavertes asmenybes, profesionaliai veikiančias globaliame pasaulyje bei sėkmingai sprendžiančias kompleksines problemas. Pagrindiniai tikslai: užsienio dėstytojų pritraukimas, naujos bakalauro programos parengimas anglų kalba, užsieniečių integravimo į bendruomenę sistemos sukūrimas, užsienio studentų pritraukimas trumpalaikiams mainams arba nuolatinėms studijoms institute, EMPA (Executive Master in Public Administration) programos sukūrimas, gerųjų mokymo ir mokymosi praktikų skatinimas, RER magistrantų studijų kelionių perkėlimas į virtualią erdvę. 
Antroji - tarptautiškas mokslas. Esame tarptautiniu mastu pripažinta mokslo institucija, kurioje dauguma tyrėjų rašo kokybiškas tarptautines publikacijas, aktyviai dalyvauja tarptautiniuose projektuose ir telkiasi į mokslines grupes. Svarbiausios iniciatyvos: podoktorantų pritraukimas, tinklaveikos skatinimas, mokslinių temų išskyrimas ir tyrimų grupių telkimas, TSPMI tyrėjų matomumo didinimas tarptautinėje erdvėje, tyrėjų telkimas ir pagalba teikiant tarptautinių mokslinių tyrimų paraiškas, mokslinio personalo darbinimo strategijos/politikos principų parengimas, Jungtinės europinės doktorantūros paraiškos rengimas ir pateikimas.
Trečioji - krūvio balansas. Sukūrėme skaidrią krūvio individualizavimo sistemą, siekdami balanso tarp bendruomenės ir institucijos poreikių. Svarbiausios iniciatyvos: metiniai pokalbiai, mokslinių etatų, dėstytojų asistentų etatų steigimas, atleidimas nuo pedagoginio krūvio.
Ketvirtoji - bendruomenės įgalinimas. Puoselėjame aplinką ir ryšius, kuriuose bendruomenės nariai palaiko vienas kitą, yra atsakingi vienas kitam, siekia tarpusavio supratimo ir imasi veikti kartu. Svarbiausios iniciatyvos: lyčių lygybės plano patvirtinimas ir įgyvendinimas, periodiški bendruomenės naujienlaiškiai, VU TSPMI Tarybos teikimu ir palaikymu bei Lietuvos Respublikos Seimo nutarimu 2020 metų Laisvės premija paskirta Baltarusijos demokratinei opozicijai, įvairių bendruomenės grupių palaikymas, VU TSPMI geriausių rašto darbų almanachas, bendradarbiavimas su išorės partneriais siekiant instituto žinomumo ir ekspertizės sklaidos didinimo, atnaujintas instituto ,,Twitter“ socialinio tinklo naudojimas.
Taip pat aptartas ir finansų klausimas. Įgyvendinti infrastruktūros atnaujinimo darbai. 

NUTARTA: Tvirtinti Vilniaus universiteto Tarptautinių santykių ir politikos mokslų instituto strateginio plano vykdymo ataskaitą 2021. UŽ – 17, PRIEŠ - 0, SUSILAIKĖ - 0.
3. SVARSTYTA: Kiti klausimai
Rektorius ir jo komanda taip pat tarė žodį, pažymėjo bendruomenės sutelkimą, studentų laisvę, universiteto vaidmenį visuomenės gyvenime, atgalinio ryšio svarbą, mokslo, studijų tikslus ir prioritetus, infrastruktūros klausimus ir jų sprendimo būdus, bendradarbiavimo kultūros svarbą.
Posėdžio pirmininkas


prof. dr. Alvydas Jokubaitis
Posėdžio sekretorė


Evita Rimkevičiūtė
